

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsának 2019. július 12-én

09.00-tól megtartott **nyílt** üléséről.

**Helye:** *Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal „B” épület félemeleti nagytanácskozó terem  
Mezőkövesd, Mátyás király út 114.*

**Jelen vannak:**

**Tanácsstagok:**

<i>Bárdos József Szabolcs</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1683)</i>
<i>Bogdán József</i>	<i>polgármester</i>	<i>(713)</i>
<i>Buktáné Uza Teodóra</i>	<i>polgármester</i>	<i>(540)</i>
<i>Csendesné Farkas Edit</i>	<i>polgármester</i>	<i>(2067)</i>
<i>Csendes Péter</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1011)</i>
<i>Dávid Zoltán</i>	<i>polgármester</i>	<i>(426)</i>
<i>Dobóné Koncz Judit</i>	<i>polgármester</i>	<i>(2424)</i>
<i>Domonkos Józsefné</i>	<i>polgármester</i>	<i>(332)</i>
<i>Dr. Fekete Zoltán</i>	<i>társulás elnöke</i>	<i>(16613)</i>
<i>Fekete Jánosné</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1903)</i>
<i>Gál János</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1232)</i>
<i>Gálné Hegedüs Eszter</i>	<i>polgármester</i>	<i>(282)</i>
<i>Guczi István</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1622)</i>
<i>Hencz Zsolt</i>	<i>polgármester</i>	<i>(361)</i>
<i>Korán István</i>	<i>polgármester</i>	<i>(937)</i>
<i>Lőrincz Imre</i>	<i>polgármester</i>	<i>(581)</i>
<i>Majoros János</i>	<i>polgármester</i>	<i>(3972)</i>
<i>Némethné Kovács Andrea</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1063)</i>
<i>Szalai Szabolcs</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1662)</i>
<i>Ostorházi István</i>	<i>polgármester</i>	<i>(497)</i>
<i>Tóth Lajos Zoltán</i>	<i>polgármester</i>	<i>(284)</i>
<i>Vasas Csaba</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1008)</i>

**Igazoltan maradt távol:**

<i>Nagy Sándor</i>	<i>polgármester</i>	<i>(1411)</i>
--------------------	---------------------	---------------

Összlakosság száma a kistérségnek: 42 569 fő

Jelenlévők lakosság száma: 41 158 fő

**Mezőkövesdi Közös Önkormányzati Hivatal részéről:**

*Dr. Jakab Orsolya jegyző*  
*Balog Lászlóné pénzügyi vezető*  
*Besenyi István kistérségi ügyintéző*

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – köszönti a Társulási Tanács itt megjelent tagjait és az előterjesztőt. A jelenléti ív felolvasása után megállapítja az ülés határozatképességét, Tibolddaróc település polgármestere igazoltan van távol az ülésről.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek felkéri Buktáné Uza Teodóra polgármestert és Domonkos Józsefné polgármestert, majd felteszi szavazásra annak elfogadását, melyet a Tanács az alábbiak szerint fogad el:

**A 23 fő tanácstagból 22 fő vett részt a szavazásban, 21 fő igen szavazatával 1 fő tartózkodása mellett a Társulási Tanács jegyzőkönyv hitelesítőnek elfogadja:**

**Buktáné Uza Teodóra polgármestert.**

**A 23 fő tanácstagból 22 fő vett részt a szavazásban, 21 fő igen szavazatával 1 fő tartózkodása mellett a Társulási Tanács jegyzőkönyv hitelesítőnek elfogadja:**

**Domonkos Józsefné polgármestert.**

Ezt követően ismerteti az írásban kiküldött napirendi pontokat, majd megkérdezi a Tanács tagjait, hogy a napirendekkel kapcsolatban van-e valakinek más javaslata. Mivel nem érkezik javaslat így szavazásra teszi fel annak elfogadását, melyet a Tanács az alábbiak szerint fogad el:

**A 23 fő tanácstagból 22 fő vett részt a szavazásban, 22 fő igen szavazatával a Társulási Tanács a következő napirendet fogadja el:**

#### **NAPIREND:**

- 1. A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás 1/2019.(II.15.) költségvetési határozatának módosítása**  
*Előadó: Balog Lászlóné pénzügyi vezető*
- 2. A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása**  
*Előadó: Besenyei István kistérségi ügyintéző*
- 3. Indítványok, javaslatok**

**1.) A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás 1/2019.(II. 15.) költségvetési határozatának módosítása (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)**

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – felkéri Guzzi Istvánt a Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy ismertesse a bizottság döntését az előterjesztéssel kapcsolatban.

Guzzi István bizottság elnöke – elmondja, hogy az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság megtárgyalta és a határozatot elfogadásra javasolja a Tanácsnak.

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – megkérdezi Balog Lászlóné pénzügyi vezetőt, hogy az előterjesztéshez van-e szóbeli kiegészítenivalója.

Balog Lászlóné pénzügyi vezető – elmondja, hogy átvezetésre került az Önkormányzat költségvetéséből az illetménykompenzáció kifizetéséhez kapott támogatás Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központot megillető összeg illetve átvezetésre került az Önkormányzat költségvetéséből az ágazati pótlék kifizetéséhez kapott támogatás Kistérségi Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központot megillető összeg. Továbbá átvezetésre került a Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ EFOP 3.2.9.16-2016-00041 Óvodai és iskolai szociális tevékenység pályázat elszámolása során visszafizetett összeg, a Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ közfoglalkoztatási pályázat elszámolása során visszafizetett összeg, a Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ TOP 5.1.2-15/16 Helyi foglalkoztatási együttműködés pályázat során elnyert összeg illetve a Szociális Szolgáltató és Gyermekjóléti Központ közfoglalkoztatási pályázat során elnyert összeg.

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – megköszöni a szóbeli kiegészítést, majd megkérdezi a Tanács tagjait, hogy az előterjesztéshez van-e valakinek hozzáfűznivalója vagy kérdése? Mivel nem érkezik kérdés, észrevétel az előterjesztéshez úgy szavazásra teszi fel a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás 2019. évi költségvetésének módosításáról készült határozatot, melyet a Tanács a következők szerint fogad el:

**A 23 fő tanácstagból 22 fő vett részt a szavazásban, 22 fő igen szavazatával a Társulási Tanács a következő határozatot fogadja el:**

**Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás  
14/2019. (VII. 12.) határozata**

**A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás 1/2019. (II.15.) költségvetési határozatának módosításáról**

A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 26.§ (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a 2019. évi költségvetéséről az alábbi határozatot alkotja:

**A költségvetés bevételei és kiadásai**

1. A Társulási Tanács a Kistérségi Társulás 2019. évi költségvetésének

**a) Bevételi főösszegét**

**812.509 eFt-ban**

A bevételi főösszeg az alábbi finanszírozási bevételeket tartalmazza:

aa)	<b>előző évek működési maradványa</b>	<b>103.254 eFt</b>
ab)	<b>előző évek felhalmozási maradványa</b>	<b>0 eFt</b>
ac)	<b>működési célú hitelfelvétel (forráshiány)</b>	<b>0 eFt</b>
ad)	<b>felhalmozási célú hitelfelvétel (forráshiány)</b>	<b>0 eFt</b>
ae)	<b>központi irányítószervi támogatás</b>	<b>306.167 eFt</b>

**b) Kiadási főösszegét** **812.509 eFt-ban**

**állapítja meg.**

2. Az 1. a.) pontjában meghatározott **költségvetési bevételek nem tartalmaznak fejlesztési és működési célú hitelfelvételt.**
3. Az 1. b.) pontjában meghatározott **költségvetési kiadások nem tartalmaznak fejlesztési és működési célú hiteltörlesztési kiadást.**
4. Az 1. pontban megállapított **költségvetési kiadási főösszeg** költségvetési címek és kiemelt előirányzatok szerinti részletezését e határozat 1., 2., 3., 4. mellékletei tartalmazzák.
5. Az 1. pontban megállapított költségvetési bevételei főösszeg költségvetési kiemelt előirányzatok szerinti részletezését e határozat 1., 12.- 25. mellékletei tartalmazzák
- 6.. A Társulás a költségvetési kiadási főösszegen belül
  - a.) 0 eFt összegű **általános- (kockázati) tartalékot, és**
  - b.) 1.000 eFt összegű **céltartalékot** állapít meg.
 A céltartalék összege e határozat 28. mellékletében megjelölt célokhoz kapcsolódik.
7. A költségvetési szervek készpénzt vehetnek fel a házipénztárból. A házipénztárból felvett készpénzelőleggel a készpénzt felvevőnek el kell számolnia a költségvetési szerv belső szabályzatában meghatározottak szerint. A költségvetési szerveknek gazdálkodásuk során a készpénzkímélő megoldásukat kell előnyben részesíteni.
8. A következő készpénzes kifizetésekre lehet előleget felvenni és kifizetéseket teljesíteni: a készlet- és kis értékű tárgyi eszköz beszerzésekre, a kiküldetési, reprezentációs kiadásokra, továbbá egyes kisösszegű szolgáltatási kiadások készpénzben történő teljesítésére a költségvetési szerv pénzkezelési szabályzatában meghatározott házipénztári keret nagyságára figyelemmel.
9. Illetményelőleg engedélyezhető évente egy alkalommal, annak a közalkalmazottnak, akinek családi, egészségügyi, illetve más szociális ok alapozza meg kérelmét, és munkaviszonya legalább 1 éve fennáll. Az illetményelőleg összege maximum 60 ezer Ft-ig terjedhet, melyet 6 havi egyenlő részletben kell visszatéríteni.  
Az illetményelőleg még vissza nem fizetett része egy összegben és azonnal esedékessé válik, ha a közalkalmazott munkaviszonya a törlesztési idő alatt megszűnik. Intézményenként az illetményelőleg jogcímen folyósított támogatás mértéke nem lehet magasabb az alkalmazotti létszám 10%-ára számított maximum illetményelőleg szorzataként meghatározott összegnél. Rendkívül indokolt esetben, egyedi elbírálás

alapján van lehetőség az intézményi keretösszeg túllépésére, melyet az intézményvezető javaslata alapján a Társulás Elnöke engedélyez.

10. A Társulás intézménye a munkavállalóik részére havi nettó 8.500 Ft értékű béren kívüli juttatást biztosíthat Széchenyi Pihenő Kártya formájában, a jogszabályban meghatározott előírások szerint.
11. A tárgyévben képződött maradvány felhasználásáról a Társulási Tanács az adott évről készült zárszámadási határozatában rendelkezik.
12. Ez a határozat kihirdetése napját követően lép hatályba, de rendelkezéseit 2019. január 1-től alkalmazni kell.

Felelős: Társulási Tanács Elnöke

Határidő: értelem szerint

## **2.) A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása** *(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)*

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – megkérdezi Besenyei István kistérségi ügyintézőt, hogy az előterjesztéshez van-e szóbeli kiegészítenivalója.

Besenyei István kistérségi ügyintéző – elmondja, hogy a Szervezeti és Működési Szabályzat 2014. évi önkormányzati választást követően lett módosítva utoljára. Az SzMSz (3.) pontjában fel vannak sorolva a társulás tagjai és a képviselőre jogosult személyek nevei. Mivel a képviselőre jogosult személyeket illetően az elmúlt időszakban több változás is történt ezért azt rögzíteni kell az SzMSz-ben. A 2. függelékben kerülnek felsorolásra a képviselőre jogosultak így nem kell módosítani az SzMSz-t minden személyi változást esetén.

Továbbá az 1. függelékben felsorolásra kerülnek a Társulás által ellátott feladatok kormányzati funkciói.

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – megköszöni a rövid szóbeli kiegészítést, majd megkérdezi a Tanács tagjait, hogy az előterjesztéshez van-e valakinek hozzáfűznivalója vagy kérdése? Mivel nem érkezik kérdés az előterjesztéshez úgy szavazásra teszi fel a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás Szervezeti és Működési Szabályzatának módosításáról készült határozatot, melyet a Tanács a következők szerint fogad el:

**A 23 fő tanácstagból 22 fő vett részt a szavazásban, 22 fő igen szavazatával a Társulási Tanács a következő határozatot fogadja el:**

**A MEZŐKÖVESDI TÖBBCÉLÚ KISTÉRSÉGI TÁRSULÁS  
15/2019. (VII. 12.) határozata**

**a Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás  
Szervezeti és Működési szabályzatának módosításáról**

A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa megtárgyalta az előterjesztést és a következő határozatot hozza:


1./ A Mezőkövesdi Többcélú Kistérségi Társulás Tanácsa az új Szervezeti és Működési Szabályzatot elfogadja és ezzel egyidejűleg a 14/2014. (XI.21.) határozattal elfogadott és 2014. november 21-től hatályos Szervezeti és Működési Szabályzatot hatályon kívül helyezi.

2./A Társulási Tanács felhatalmazza az Elnököt a módosított Szervezeti és Működési Szabályzattal kapcsolatos szükséges intézkedések megtételére.


Határidő: azonnal

Felelős: Társulási Tanács Elnöke

Dr. Fekete Zoltán társulás elnöke – megkérdezi a Tanács tagjait, hogy az itt elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése vagy észrevétele. Mivel nem érkezik kérdés így további indítvány, javaslat hiányában, a részvételt megköszönve a Társulási Tanácsülést bezárja.




**Dr. Fekete Zoltán**  
elnök





**Dr. Jakab Orsolya**  
jegyző

**Jegyzőkönyv hitelesítő**



**Buktáné Uza Teodóra**  
polgármester



**Domoňkos Józsefne**  
polgármester